



Ингода

№4 (8094) 2022 год ● четверг 3 февраля

Издается с 1939 года

МИНИСТЕРСТВО ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ СОЗДАЛО ПАМЯТКУ ДЛЯ ГРАЖДАН О ДЕЙСТВИЯХ В СЛУЧАЕ БЕССИМПТОМНОГО ИЛИ ЛЕГКОГО ТЕЧЕНИЯ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ И ОСТРОЙ РЕСПИРАТОРНОЙ ВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

ПОДРОБНОСТИ НА СТРАНИЦЕ 5.

В ЗАБАЙКАЛЬЕ РЕГИСТРИРУЕТСЯ МАКСИМАЛЬНЫЙ УРОВЕНЬ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ КОВИДОМ СРЕДИ ДЕТЕЙ

По сравнению с прошлой неделей в Забайкалье наблюдается рост в 2,2 раза случаев заболеваемости COVID-19, при этом регистрируется максимальный уровень заболеваемости среди детского населения. Об этом на оперативном совещании в правительстве региона 31 января сообщила руководитель регионального Роспотребнадзора Светлана Лапа.

«Среди детей мы регистрируем максимальный уровень заболеваемости за весь период коронавирусной инфекции. В январе заболева-

емость выше декабря на 9%», - сказала она.

При этом, отвечая на вопрос главы региона Александра Осипова о переводе образовательных организаций на дистант, Светлана Лапа уточнила, что пока очагов инфекции, которые бы препятствовали продолжению учебного процесса, нет. Регистрируются единичные случаи по классам и группам.

Напомним, в связи с резким ростом заболеваемости COVID-19 в Забайкальском крае ввели новые ограничения. Массовые мероприятия для детей приостановлены до 1 марта.

Ранее сообщалось, что в Забайкальском крае

возросла нагрузка на систему здравоохранения. Все амбулаторные и стационарные службы приведены в режим повышенной готовности.

Поставить прививку можно в 77 стационарных и 60 передвижных пунктах вакцинации. Записаться в центры вакцинации можно через портал «Госуслуги» и по телефонам поликлиник. Адреса прививочных кабинетов, номера телефонов, а также подробную информацию о создающихся центрах и о противопоказаниях к прививке можно найти на сайте краевого Минздрава, а также на сайте правительства региона.

Главное

В ЗАБАЙКАЛЬЕ ПЕРВЫЕ 70 ПОДРОСТКОВ ПРОШЛИ ВАКЦИНАЦИЮ ОТ COVID-19

В Забайкальский край в минувшие выходные поступила первая партия вакцины против коронавирусной инфекции «Спутник-М». На сегодня вакцинацию прошли 70 человек: студенты медицинского колледжа, а также воспитанники социальных учреждений.

«Первая партия вакцины «Спутник-М» пришла в Забайкалье в количестве 720 доз. Было принято решение в первую очередь поставить прививку детям и подросткам социальных учреждений. Решение обусловлено ростом заболевания среди детей и теми рисками, которые существуют в данных учреждениях», - рассказала исполняющая обязанности министра здравоохранения региона Оксана Немакина.

Она также отметила, что вакцинацию проходят также студенты волонтеры, которые рассматриваются в качестве дополнительных медицинских кадров.

«Анализируя опыт других регионов, мы уже сейчас просчитываем необходимость в дополнительных кадровых ресурсах на всех этапах лечения. Студенты волонтеры оказывают нам большую помощь, работая на горячих линиях и фильтрах. При их поддержке усиливается амбулаторное звено», - сообщила Оксана Немакина.

По словам министра труда и социальной защиты Забайкальского края Евгения Казаченко, в социальных учреждениях вакцинацию должны пройти около 500 подростков.

«В социальных учреждениях края, где проживают дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, началась вакцинация подростков. Сегодня прививку уже поставили 25 воспитанников детского центра имени Владимира Подгорбунского. Прививки будут ставить ребятам в возрасте от 12 до 17 лет. Делать это будут только с письменного согласия законного представителя, а для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации - одного из родителей. Дети старше 15 лет смогут принять решение самостоятельно. Вакцинация проходит только после тщательного осмотра врача-специалиста», - сказал он.

Управление пресс-службы
и информации Правительства
Забайкальского края

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

Сенаторы Забайкалья

С. МИХАЙЛОВ: ДЛЯ РЕМОНТА УЧРЕЖДЕНИЙ СРЕДНЕГО СПЕЦИАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НУЖНА ОТДЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА

Забайкальский сенатор Сергей Михайлов принял участие в расширенном заседании комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре, где обсуждались вопросы ремонта и оснащения учреждений среднего специального образования.

Заседание состоялось в рамках Дней Республики Бурятия в верхней палате российского парламента.

Сергей Михайлов сообщил, что на заседании комитета Бурятия подняла крайне важную тему капитального ремонта не только школ, но и учреждений среднего профессионального образования. По мнению сенатора, вопрос актуален и для Забайкалья.

- Мы обеспечиваем среднее профессиональное образование материально-технически. Но хорошее оборудование ставим в здания, которые требуют ремонта. Это не совсем эффективно. Отдельная госпрограмма по ремонту учреждений среднего специального образования будет максимально полезна, - отметил сенатор, добавив, что программу необходимо проработать.

На примере Бурятии сенатор подчеркнул, что в техникумы и колледжи республики очень востребованы. Дети, которые там обучаются, в основном идут работать на производство и в социальную сферу своего региона. Забайкальский край тоже начинает идти по этому пути.

Забайкалье в Дальневосточном федеральном округе

«ДАЛЬНЕВОСТОЧНЫЙ КВАРТАЛ» ПРОСТИМУЛИРУЕТ СТРОИТЕЛЬСТВО ЖИЛЬЯ В ДФО

Правительство РФ внесло в Госдуму пакет законопроектов, запускающих программу «Дальневосточный квартал». Программа направлена на комплексную застройку в режиме TOP, с применением единого современного стандарта. В 2022 году в ДФО стартуют также программы по реновации городов, «Дальневосточная концессия» и другие.

Об этом глава Минвостокразвития РФ Алексей Чекунков доложил на минувшей неделе Совету Федерации во время своего выступления на тему «Социально-экономическое развитие Дальнего Востока».

По словам министра, уже отобраны пилотные площадки в 8 регионах, на которых будет

Новости

БЕСПРЕЦЕДЕНТНОЕ КОЛИЧЕСТВО СРЕДСТВ НАПРАВЛЕНО НА ЗДРАВООХРАНЕНИЕ ЗАБАЙКАЛЬЯ ЗА ТРИ ГОДА



Губернатор Забайкальского края Александр Осипов, подводя итоги публичного отчета министерства здравоохранения региона 1 февраля, отметил, что работа министерства происходит на новом качественном уровне. По его словам, за последние три года на систему здравоохранения края направлено значительное федеральное финансирование.

«За последнее время, в первую очередь благодаря руководству государства, полномочному представителю президента РФ в ДФО Юрию Трутневу, беспрецедентные средства были направлены на здравоохранение Забайкальского края. Отремонтированы и построены сотни объектов, ФАПов, закуплены тысячи единиц оборудования. Тем не менее, впереди предстоит еще очень много работы», - отметил глава региона.

Он добавил, что необходимо рационально направить средства, полученные по программе развития Дальнего Востока, модернизации первичного звена, нацпроекту, дополнительным механизмам Дальнего Востока, единой субсидии. Для этого нужно иметь четкий план и понимание возможностей каждого из механизмов, подчеркнул губернатор.

В частности, глава края дал поручения по дальнейшей работе министерства, связанной с кадровой работой и укомплектованием медработниками больниц и поликлиник, цифро-

визацией системы здравоохранения, модернизацией первичного звена.

Ранее исполняющая обязанности министра здравоохранения Забайкальского края Оксана Немакина на публичном отчете сообщила о стопроцентном выполнении в 2021 году мероприятий программы модернизации первичного звена здравоохранения. Также, по словам главы Минздрава региона, большая работа была проведена по лечению больных коронавирусной инфекцией. Медики моностанционаров Забайкалья в 2021 году вылечили на 60% пациентов больше, чем в 2020 году. Кроме того, объемы оказанной профилактической медпомощи забайкальцам возросли на 20% в 2021 году.

Напомним, отчеты руководителей исполнительных органов государственной власти региона перед населением стартовали с 18 января в Чите по инициативе губернатора Забайкальского края Александра Осипова. Министры и вице-премьеры озвучат основные итоги 2021 года и обозначат задачи на 2022 год.

В связи с резким ростом заболеваемости COVID-19 все мероприятия губернатора и правительства региона проходят в онлайн-режиме.

Трансляция всех отчетов ведется на официальном портале Забайкальского края, а также в официальных аккаунтах правительства региона в социальных сетях ВКонтакте и Одноклассники.

Новости Правительства Забайкальского края



В рамках реализации региональной стратегии цифровой трансформации в Забайкалье продолжается работа по переводу массовых социально значимых услуг в электронный формат, предоставляемых краевым министерством труда и соцзащиты населения. На сегодняшний день в электронном формате на портале Госуслуг доступно 14 услуг в сфере социальной защиты и две услуги в сфере занятости.

«Предоставление социальных услуг в электронном виде посредством личного кабинета позволит сократить количество очных посещений ведомства гражданами, а также уменьшит их временные затраты на получение услуги. Всё это направлено на повышение адрес-

Забайкальцы могут оформить меры соцподдержки онлайн

ности и эффективности предоставления мер социальной поддержки», - отметил министр труда и социальной защиты населения края Евгений Казаченко.

В электронном виде можно подать заявление на следующие меры поддержки получить:

- денежная выплата на ребенка в возрасте от трех до семи лет;
- ежемесячная выплата в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка;
- установление статуса многодетной семьи;
- ежемесячная денежная выплата в случае рождения третьего ребенка или последующих детей;
- назначение пособия на ребенка из малообеспеченной семьи;
- назначение и выплата компенсации расходов по оплате жилого помещения;
- предоставление субсидий на оплату жилых помещений и комму-

нальных услуг;

- назначение и выплата региональной социальной доплаты к пенсии;
 - признание гражданина нуждающимся в социальном обслуживании;
 - оказание государственной социальной помощи отдельным категориям граждан на территории субъекта РФ;
 - выплата социального пособия на погребение;
 - предоставление ежегодной выплаты гражданам, награжденным знаком «Почетный донор»;
 - присвоение звания «Ветеран труда»;
 - присвоение звания «Ветеран труда субъекта Российской Федерации».
- Напомним, ранее Президент России Владимир Путин поручил правительству обеспечить к 1 января 2023 года перевод в электронный формат массовых социально значимых государственных и муниципальных услуг.

Минздрав Забайкалья: Два миллиона рублей выплатят участникам программы «Земский доктор», идет прием заявок

Министерство здравоохранения региона принимает заявки от забайкальцев на участие в программах «Земский доктор» и «Земский фельдшер». Они направлены на привлечение медицинских кадров в сельские населенные пункты и финансовую поддержку врачей и фельдшеров.

«Наша важнейшая задача сегодня - сделать медицинскую помощь доступнее для каждого жителя региона. Именно для этого строятся ФАПы, приобретаются мобильные медицинские комплексы, проводятся ремонты по-

ликлиник и больниц, уделяется большое внимание оснащению медорганизаций. Однако без квалифицированных кадров все эти мероприятия будут бесполезны. В Забайкалье действует комплекс мер по привлечению медицинских кадров, которые мы поэтапно реализуем», - рассказала исполняющая обязанности министра здравоохранения региона Оксана Немакина.

Также она добавила, что в 2022 году запланировано привлечение по программе 60 врачей и 19 фельдшеров. В рамках программы по два миллиона рублей получают врачи и по одному миллиону фельдшеры, которые

Новости

НОВАЯ ТЕРРИТОРИЯ ОТДЫХА ПОЯВИТСЯ В ЧИТИНСКОМ РАЙОНЕ

24 января в администрации Читинского района были названы победители открытого конкурса проектов некоммерческих организаций, проводимого в рамках проекта «ПРОЦВЕТ - Содействие устойчивому развитию в Забайкалье и Карелии посредством расширения роли и участия местных общественных организаций и женщин в многосторонних территориальных Альянсах».

Целью конкурса является выявление и финансовая поддержка лучших проектов некоммерческих организаций, направленных на развитие женского предпринимательства и раскрытие потенциала туризма в районах.

На территории Читинского района в этом году будет реализован проект «Территория семейного отдыха и экотуризма глэмпинг «Ракета». Его представила Забайкальская краевая организация общероссийского профсоюза работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства.

Проект направлен на сохранение и воссоздание работы культурного объекта Забайкальского края - бывшего детского оздоровительного лагеря «Ракета», расположенного на берегу реки Ингода.

В течении срока реализации проекта будет организована территория отдыха, состоящая из помещения трехсекционной бани, террасы и пирсом с выходом на реку Ингода, японской баней (купелью) Фурако, барбекю-мангальной зоны, отвечающего всем современным требованиям.

Авторы проекта предполагают организацию отдыха семей с детьми, детских и взрослых групп в том числе, людей пенсионного возраста, а также иностранных туристов.

Планируется, что уже на первом этапе создания территории отдыха будет организовано более десятка рабочих мест.

Международный проект «ПРОЦВЕТ» совместно с партнерами реализует Региональная общественная организация «Союз женщин Забайкальского края».



Фото Дарьи Осиповой

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ

построено более 2,5 млн кв. метров жилья, а жители будут обеспечены всей социальной инфраструктурой. В перечень пилотных площадок вошли Приморский, Забайкальский, Хабаровский и Камчатский края, Амурская и Сахалинская области, Еврейская автономная область и Республика Бурятия.

- Следующим шагом готовится масштабный проект по реновации 25 городов Дальнего Востока. В текущем году города готовят мастер-планы. Первые победители будут определены к Восточному экономическому форуму, - анонсировал Чекунков.

Объем заявок от инвесторов на инфраструктурную поддержку, по его данным, превышает текущие возможности бюджета. Поэтому в сентябре 2021 года была запущена «Дальневосточная концессия» – новый механизм, направленный на ускоренное создание инфраструктуры для новых предприятий и социальной инфраструктуры для их работников.

- Инвесторы создают инфраструктуру за свой счет, а государство выплачивает за нее в течение 10-15 лет, уже получая доходы от работающего предприятия, - пояснил сенаторам глава Минвостокразвития РФ.

Помимо этого, Алексей Чекунков проанонсировал распространение с весны текущего года программы «Дальневосточная ипотека» на врачей и учителей, причем без ограничения по возрасту.

Новой программой, которую ведомство также намерено запустить в 2022 году, станет подготовка управленческих кадров.

- Мы начали отбор талантливых молодых людей, уже имеющих высшее образование, и будем в течение года готовить их на базе ДВФУ силами лучших преподавателей России. Параллельно с обучением слушатели будут участвовать с нами в ключевых проектах развития, то есть учиться с глубоким погружением в предмет. Обучение начинается 1 мая, - сообщил министр.

С полным текстом доклада А.Чекункова на тему «Социально-экономическое развитие Дальнего Востока» можно ознакомиться на сайте Минвостокразвития РФ.

Парламент

ПЕРВОЕ В ЭТОМ ГОДУ ЗАСЕДАНИЕ РЕГИОНАЛЬНОГО ПАРЛАМЕНТА СОСТОИТСЯ 16 ФЕВРАЛЯ

Совет регионального парламента сегодня утвердил сроки и порядок первой в этом году сессии Законодательного Собрания. Она пройдет с 14 по 17 февраля, пленарное заседание назначено на 16 февраля.

По решению совета краевого парламента очередная сессия пройдет с 14 по 17 февраля. Традиционно в первые сессионные дни депутаты будут работать в комитетах и постоянных комиссиях, а для согласования позиций по ключевым вопросам соберутся фракции. Заседание Законодательного Собрания состоится 16 февраля.

Повестка очередного заседания Законодательного Собрания начнет формироваться уже со следующей недели по итогам заседания парламентских комитетов.

Пресс-служба Законодательного Собрания Забайкальского края



Новости Правительства Забайкальского края

решат поехать на работу в сельские населенные пункты, рабочие поселки или поселки городского типа, расположенные на территории Забайкальского края.

Прежними остаются выплаты для медиков, уезжающих в города с населением до 50 тысяч человек - 1 000 000 рублей врачам и 500 000 рублей фельдшерам.

Подробная информация о программах размещена на официальном сайте министерства в разделе «Кадровая политика».

Перечень документов, которые необходимо приложить к заявлению, и условия участия в программах можно уточнить по телефону 8 (3022) 21-04-85.

Пять приютов для безнадзорных животных построят в Забайкалье

На территории Забайкальского края появятся пять приютов для бездомных животных. Питомники построят в Шилкинском, Агинском, Краснокаменском, Петровск-Забайкальском, Борзинском районах, а также в Чите. Об этом рассказал руководитель госветслужбы региона Андрей Лим.

«Финансирование на строительство приютов есть. Правительство Забайкальского края выделило на эти цели в 2022 году 18 миллионов рублей», - добавил Андрей Лим.

Отметим, что подрадная организация, которая готова построить питомники, уже есть. Работа начнется в ближайшее время после всех необходимых процедур.

Предприниматели Забайкалья могут пожаловаться на чрезмерный контроль

Начала работу цифровая платформа по работе с предпринимателями забизнес.рф. Электронный ресурс принимает жалобы на неправомерные действия правоохранительных органов, которые негативно влияют на деятельность предпринимателей.

Платформа позволяет независимо от того, в какой сфере и где территориально предприниматель ведет свой бизнес, сообщить о своей проблеме. Задача ресурса – снизить административное давление на бизнес, защитить интересы и права предпринимателей, повысить прозрачность деятельности силовых структур, создать новый стандарт работы органов власти с обращениями бизнесменов.

Малый и средний бизнес будет вовлечен в обслуживание крупных предприятий Забайкалья

Министерство экономического развития региона продолжит вовлекать бизнес в работу с крупными предприятиями Забайкальского края. Сейчас на повестке – Хилокский район.

«Малый и средний бизнес сможет обслуживать самые разные запросы таких больших предприятий как «РЖД» или компания «Разрезуголь». Это могут быть поставки различных расходных материалов, организация питания работников, транспортное обеспечение, услуги клининга и многое другое. Мы поможем району определиться с номенклатурой

востребованных товаров и услуг крупнейших предприятий района, а малому бизнесу - стать их партнерами», - рассказал замминистра экономического развития Забайкалья Денис Рысев.

На площадке министерства систематически проходят совещания с участием представителей крупных компаний и предпринимателей. Они обмениваются контактами и заключают договоры о сотрудничестве.

Управление пресс-службы и информации Правительства Забайкальского края

ПРОФСОЮЗ - ЭТО ТВОРЧЕСТВО!



Федерация Профсоюзов Забайкалья в декабре 2021 года провела конкурс профсоюзных агитбригад «Профсоюзы - это сила! Вместе мы непобедимы!».

На конкурс было представлено 38 заявок из 16 муниципальных районов Забайкальского края и г. Читы.

Читинский район стал одним из самых активных участников конкурса: первичные профсоюзные организации пяти учреждений района показали свое мастерство в различных номинациях, из них три учреждения образования, одно учреждение культуры и одно учреждения социальной защиты.

И нужно казать, что это было результативное участие! Первое место жюри конкурса присудило первичной профсоюзной организации ГУСО «Маккавеевский центр

помощи детям, оставшимся без попечения родителей «Импульс» Забайкальского края за выступление по теме «Эй, товарищ, не зевай! В профсоюз быстрее вступай!» с вручением Диплома и денежной премии в размере десяти тысяч рублей.

Второе место с вручением дипломов и денежной премии в размере восьми тысяч рублей заняли первичные профсоюзные организации двух наших образовательных учреждений:

- Средней общеобразовательной школы с. Смоленка с выступлением по теме: «Профсоюз-это сила! Вместе мы непобедимы!»;

- Детского сада «Солнышко» пгт. Атамановка с выступлением по теме: «Эй, товарищ, не зевай! В профсоюз быстрее вступай!»

Третье место с вручением диплома и премии в размере

пяти тысяч рублей присуждено первичке Районного дома культуры с. Засопка.

Дипломом участника конкурса в номинации «Лучший профсоюзный агитатор» награждена первичная профсоюзная организация детского сада «Колосок» с. Маккавеево.

Координационный совет организаций профсоюзов МР «Читинский район» благодарит Федерацию профсоюзов Забайкалья за творческий конкурс, позволивший профсоюзным организациям проявить и показать свои таланты не только в деле художественной самодеятельности, но и в части технического оформления своих видео-роликов.

Огромное спасибо нашим победителям и дипломантам конкурса за то, что в суете нескончаемых повседневных текущих дел нашли время на творчество и участие в конкурсе!



ПОДВИГ ЛЕНИНГРАДА 900 ДНЕЙ МУЖЕСТВА

Блокада — это та правда Великой Отечественной, к которой трудно прикасаться. В годы войны лишения испытывала вся страна, но на долю ленинградцев выпали самые страшные испытания. 27 января 1944 года войска Ленинградского, Волховского и 2-го Прибалтийского фронтов победно провели Ленинградско-Новгородскую стратегическую наступательную операцию и разгромили красносельско-ропшинскую группировку вермахта.

27 января 2022 года в России отмечают 78-летие со дня освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Накануне и в этот день в библиотеке с. Ингода прошли памятные мероприятия. Для учеников 9 класса, прошёл урок «900 дней мужества. Блокада и её герои». На мероприятии ребята узнали об осаждённом городе, о том, через какие испытания пришлось пройти жителям блокадного Ленинграда, о юной Тане Савичевой и её дневнике, о спасительной «дороге жизни» через Ладожское озеро, ответили на вопросы викторины «Что вы знаете о блокаде».

Ребята ознакомились с тематической выставкой «Подвиг Ленинграда» 900 дней мужества». На выставке были представлены лучшие публицистические и художественные книги о блокаде. Для присутствующих прозвучали стихи Ольги Берггольц, написанные поэтессой в блокадном городе.

В рамках Всероссийской акции «Блокадный хлеб» было рассказано о его составе, нормах хлеба, о карточках на хлеб. Участники акции получили 125 граммов «Блокадного хлеба», который стал олицетворением несокрушимой силы духа, и воли к победе.

Героическая оборона Ленинграда является символом мужества русских людей. Надеемся, что память о подвиге народа останется в детских сердцах.

Заведующая филиалом МБУК «МЦРБ» с. Ингода ЛАНГ Н.П.



ПУТЕШЕСТВИЕ В СТРАНУ ПРАВИЛ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ



Закон улиц и дорог очень строгий, поэтому его правила должны знать и взрослые, и дети. «Дорожная безопасность» - понятие, которое касается не только проезжей части. Дорожная безопасность начинается с воспитания, обучения правильному поведению на дороге, с уважения к другим участникам движения. Чем раньше человеку будут прививаться эти навыки – тем лучше.

В детском саду №4 с. Домна прошёл праздник, на котором ребята познакомились с дорожными знаками и правилами безопасного поведения на дороге в зимнее время.

Дети отправились в город, где есть пешеходы, машины, светофоры. Попробовали себя в роли водителей, пешеходов и сотрудника ДПС. Под веселую музыку оживился город: поехали машины, сотрудник ДПС помогал регулировать движение, шли пешеходы. И наши маленькие жители волшебного города с отличием справились со всеми заданиями.

При просмотре презентации ребята уже с легкостью отвечали на вопросы, называя правильно все знаки дорожного движения.

Огромную благодарность выражаем центру «Багул» с. Новая Кука за предоставленный реквизит.

Заведующая филиала МБУК «МЦРБ» с. Домна Елена ПЕТРОВА

Тема недели

ПАМЯТКА ДЛЯ ГРАЖДАН О ДЕЙСТВИЯХ В СЛУЧАЕ БЕССИМПТОМНОГО ИЛИ ЛЕГКОГО ТЕЧЕНИЯ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ И ОСТРОЙ РЕСПИРАТОРНОЙ ВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ

Министерство здравоохранения Российской Федерации создало памятку для граждан о действиях в случае бессимптомного или легкого течения новой коронавирусной инфекции и острой респираторной вирусной инфекции.

I. Если Вы вакцинированы/ревакцинированы против новой коронавирусной инфекции COVID-19 менее 6 месяцев назад или переболели новой коронавирусной инфекцией COVID-19 менее 6 месяцев назад, при этом:

у Вас положительный мазок на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19) и при этом нет никаких симптомов заболевания.

o В данной ситуации не требуется лечение и может быть получен листок нетрудоспособности и необходима самоизоляция. Рекомендуется контролировать температуру тела не реже 1 раза в сутки.

- у Вас есть симптомы ОРВИ (кашель, насморк, першение или боль в горле, однократное повышение температуры не выше 37,5°С), но нет результата ПЦР-диагностики на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19);

- Вы НЕ относитесь к группе риска:

o Вам меньше 60 лет;
o у Вас отсутствуют сопутствующие хронические заболевания (сахарный диабет, сердечно-сосудистые заболевания, онкологические заболевания, хронические заболевания почек и печени, иммунодефицитные состояния);
o у Вас нет избыточного веса.

ВАШИ ДЕЙСТВИЯ:

- Оставайтесь дома;
- При необходимости открытия листка нетрудоспособности или справки учащегося позвоните в единую службу «122» или в call-центр Вашей поликлиники. Листок нетрудоспособности и справка будут оформлены.
- Если Вы проживаете не один в квартире/доме, по возможности изолируйтесь в отдельной комнате, избегайте тесных контактов с домочадцами, носите маску при выходе из комнаты. Маски или респираторы должны носить все домочадцы.
- Проветривайте помещения (регулярно, 1 раз в 3 часа).
- Соблюдайте питьевой режим (не менее 2 литров в сутки при повышенной температуре тела).
- Измеряйте температуру тела не реже 3 раз в сутки.
- При возможности измеряйте уровень сатурации пульсоксиметром (насыщение крови кислородом) 2 раза в день (нормальные значения – не ниже 95-96%).
- Возможно использование противовирусных препаратов, капли или спрей в нос (например, содержащие интерферон-альфа), беременным только по назначению врача.
- При насморке и заложенности носа можно использовать солевые растворы, в том числе на основе морской воды.
- При боли в горле можно применять местные средства в виде растворов для полоскания горла, таблеток для рассасывания, спреев. Данные препараты отпускаются без рецептов врача.
- При повышении температуры до 38,00 С и выше Вы можете принять жаропонижающие препараты.
- Вы можете также принимать препараты витамина С и витамина D в соответствии с инструкциями по применению.

**Лекарственные препараты применяются в соответствии с инструкцией, при отсутствии противопоказаний к их применению.*

ПРИ УХУДШЕНИИ СОСТОЯНИЯ:

- Если у Вас повысилась температура выше 38,00 °С и сохраняется более 2-х суток, несмотря на прием жаропонижающих средств, Вам необходимо позвонить в call-центр Вашей поликлиники, или в единую службу «122» для дистанционной консультации с медицинским работником;
- Если появилась одышка, чувство нехватки воздуха, боли за грудиной Вам трудно дышать и/или уровень сатурации менее 94-95%, и/или учащение дыхания, то необходимо позвонить в единую службу «103» для вызова скорой помощи.

ВАЖНО: НЕ СТОИТ САМОСТОЯТЕЛЬНО ПРИНИМАТЬ АНТИБИОТИКИ.

Антибиотики назначаются только медицинскими работниками и только в случае наличия показаний.

II. Если Вы вакцинированы/ревакцинированы против новой коронавирусной инфекции COVID-19 менее 6 месяцев назад или переболели новой коронавирусной инфекцией COVID-19 менее 6 месяцев назад, при этом:

- у Вас положительный мазок на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19) и отсутствуют симптомы заболевания;

- Вы относитесь к группе риска:

- o возраст 60 лет и старше;
 - o у Вас есть хронические заболевания (сахарный диабет, сердечно-сосудистые заболевания, онкологические заболевания, хронические заболевания почек и печени, иммунодефицитные состояния);
 - o у Вас есть избыточный вес.
- ВАШИ ДЕЙСТВИЯ:**
- Оставайтесь дома.
 - Если Вы проживаете не один в квартире/доме, по возможности изолируйтесь в отдельной комнате, избегайте тесных контактов с домочадцами, носите маску при выходе из комнаты, маски или респираторы должны носить все домочадцы.
 - Проветривайте помещения (регулярно, 1 раз в 3 часа).
 - Соблюдайте питьевой режим (не менее 2 литров в сутки при повышенной температуре тела).
 - Измеряйте температуру тела не реже 3 раз в сутки.
 - При возможности измеряйте сатурацию пульсоксиметром 2 раза в день (нормальные показатели пульсоксиметрии – не ниже 95-96%).
 - Возможно использование противовирусных препаратов, капли или спрей в нос (например, содержащие интерферон-альфа), беременным только по назначению врача.
 - При насморке и заложенности носа можно использовать солевые растворы, в том числе на основе морской воды.
 - Препараты, которые Вам были назначены на регулярной основе необходимо продолжать принимать в той же дозировке.
 - Лечение Вам назначит медицинский работник.
- *Лекарственные препараты применяются в соответствии с инструкцией, при отсутствии противопоказаний к их применению.*
- ! ПРИ ПОЯВЛЕНИИ СИМПТОМОВ ОРВИ:**
- кашель;
 - насморк;
 - першение или боль в горле;

- повышение температуры выше 38,00°С.
Вам необходимо позвонить в call-центр Вашей поликлиники или в единую службу «122» для дистанционной консультации с медицинским работником.

! ПРИ ПОЯВЛЕНИИ:

- одышка (чувство нехватки воздуха, учащенное дыхание, боль за грудиной) и/или снижения уровня сатурации менее 94-95%;
 - повышения температуры выше 38,00°С.
- Необходимо позвонить в единую службу «103» для вызова скорой помощи.

ВАЖНО: НЕ СТОИТ САМОСТОЯТЕЛЬНО ПРИНИМАТЬ АНТИБИОТИКИ.

Антибиотики могут быть назначены только медицинским работником и только в случае наличия показаний.

III. Если Вы не вакцинированы и не переболели новой коронавирусной инфекцией COVID-19, то:

- при появлении любых симптомов ОРВИ (кашель, насморк, першение или боль в горле, повышение температуры выше 38,00°С) и вне зависимости от результатов ПЦР-диагностики

- у Вас положительный мазок на SARS-CoV-2 (новая коронавирусная инфекция COVID-19) вне зависимости от симптомов заболевания

ВАШИ ДЕЙСТВИЯ:

- Оставайтесь дома.
- Необходимо позвонить в единую службу «122» или в call-центр Вашей поликлиники для дистанционной консультации с медицинским работником.
- В случае ухудшения состояния необходимо позвонить в службу скорой помощи по номеру «103».

Что делать, если заболел ребенок?

ВАШИ ДЕЙСТВИЯ:

- Оставить ребенка дома, не отправлять в детский сад или школу.
- Строго выполнять рекомендации медицинских работников по диагностике и лечению заболевания. Ни в коем случае не заниматься самолечением.
- Необходимо позвонить в единую службу «122» или в call-центр Вашей поликлиники для дистанционной консультации с медицинским работником.
- В случае ухудшения состояния необходимо позвонить в службу скорой помощи по номеру «103».

ВАЖНО: НЕ СТОИТ САМОСТОЯТЕЛЬНО ЛЕЧИТЬ РЕБЕНКА АНТИБИОТИКАМИ.

Антибиотики могут быть назначены только врачом-педиатром и только в случае наличия показаний.

* По мере развития заболевания и наблюдения за течением болезни рекомендации могут быть скорректированы.

Минздрав России призывает всех граждан:
- используйте защитные маски или респираторы при нахождении в закрытых помещениях и контактах с другими людьми.

- тщательно и часто мойте руки и обрабатывайте их антисептиком.

- по возможности минимизируйте посещения мест с большим скоплением людей, а в случае, если избежать этого невозможно, соблюдайте дистанцию 1,5-2 метра.

Эти простые профилактические меры снизят риск заражения.

Также напоминаем о необходимости пройти вакцинацию и своевременную ревакцинацию от коронавируса.

КОЛИЧЕСТВО ЗАРЕГИСТРИРОВАННЫХ ЗА СУТКИ СЛУЧАЕВ ЗАБОЛЕВАНИЯ COVID-19 ПРИБЛИЗИЛОСЬ К 600

По данным на 2 февраля, за сутки в Забайкальском крае выявлено 597 новых подтвержденных случаев заболевания коронавирусной инфекцией. С начала пандемии опасный вирус обнаружен у 103 689 забайкальцев. Ситуация находится на особом контроле правительства Забайкальского края. За прошедшие сутки 295 человек вылечились от коронавируса, общее количество победивших болезнь забайкальцев составило 94 032.

В моногоспиталях Забайкалья проходят лечение пациенты с разной степенью тяжести новой коронавирусной инфекции, из них 67 человек находятся в тяжелом состоянии, 15 подключены к аппаратам искусственной вентиляции легких. За весь период COVID-19 унес жизни 2 372 человек, за последние сутки в Забайкалье подтверждено два летальных случая от коронавируса.

На основании федерального регистра за весь период пандемии 2 041 забайкалец скончались от лабораторно подтвержденной коронавирусной инфекции. У 331 жителя региона заболевание протекало, имея всю клиническую картину опасного вируса, а также имелись сопутствующие заболевания. Данные приведены в соответствии с федеральным регистром COVID-19.

Ранее сообщалось, что в связи с резким ростом заболеваемости коронавирусной инфекцией в Забайкальском крае возросла нагрузка на систему здравоохранения. Все амбулаторные и стационарные службы приведены в режим повышенной готовности.

Ограничения введены на территории Агинского округа до 1 марта. На всей территории края приостановлены массовые мероприятия для детей.

С 31 января все мероприятия губернатора региона и правительства проходят в онлайн-режиме. Публичные отчеты министерств, запланированные на февраль, также проводятся онлайн.

Медики отмечают, что вакцинация и своевременная ревакцинация – главная защита от тяжелого течения болезни. Поставить прививку можно в 77 стационарных и 60 передвижных пунктах. Адреса прививочных кабинетов, номера телефонов, а также подробную информацию о создающихся центрах и о противопоказаниях к прививке можно найти на сайте краевого Минздрава, а также на сайте правительства региона.

СМОРОДИНОВЫЙ ПОЧКОВЫЙ КЛЕЩ: КТО ЭТО ТАКОЙ?

Несмотря на то, что почковый клещ чрезвычайно распространен и встречается почти на каждом дачном участке, мало кто видел этого вредителя воочию. Он прячется от посторонних взглядов между чешуйками почек, где живет, размножается и питается соками нашей любимой смородины. А вот результаты его жизнедеятельности видел каждый!

Под воздействием слюны клеща смородиновая почка разбухает, разрыхляется, увеличивается в размере и становится похожей на мяч. Внутри каждой из этих шарообразных почек живет несколько поколений клещей. Когда обитателям почки становится тесно, молодняк покидает «родительский дом» и перемещается в другую почку. Таким образом вредитель распространяется, все большее количество почек деформируется, все меньше остается на кустике здоровых плодоносящих веток.

Перемещение клещей на «новые территории» начинается во время выдвижения бутонов и может продолжаться две-три недели. Именно в этот период клещ наиболее уязвим, именно в этот период и нужно проводить мероприятия по уничтожению вредителя.

КАК БОРОТЬСЯ С ПОЧКОВЫМ КЛЕЩОМ БЕЗ ХИМИКАТОВ

Чтобы побороть злостного клеща без применения химии, мы можем действовать различными методами. Первый способ борьбы можно назвать механическим. Наша задача на первый взгляд проста – до распускания листьев оборвать и сжечь все вздутые почки, ведь враг затаился внутри. Тут главное не перепутать почки, пораженные клещом, с почками, содержащими цвет. После удаления вредоносных «шари-

ков» рекомендуется устроить кустам душ из кипятка. Самым обычным кипятком просто хорошенко сверху облить куст из лейки, чтобы смыть и уничтожить «случайных странников», которые могут находиться вне почек. Казалось бы, куда проще. Но если на участке не один куст смородины и не два, а гораздо больше? Только на обрыв деформированных почек может уйти куча времени.

Поэтому стоит обратить внимание на способ номер два. Как только начинают появляться соцветия и листья смородины, начинаем опрыскивание кустов биологическими средствами против вредителей (Фитовермом, Битоксибациллином). Обработку проводим три раза с интервалом в неделю. Но и в этом случае не обошлось без подводных камней. Дело в том, что био-препараты намного лучше действуют в тепле, а смородина начинает зеленеть довольно рано, когда еще могут случиться и заморозки. К сожалению, в плохую погоду эффективность био-пестицидов снижается. Тогда вместо био-препаратов можно использовать чеснок: 100 граммов растолченного чеснока развести десятью литрами воды и сразу же применять.

Еще одно средство борьбы с почковым клещом – радикальная обрезка смородины. То есть нам нужно решиться и вырезать до основания все ветки куста без исключения. Молодая поросль постепенно образует новый куст, за которым нам нужно будет следить и обрывать почки при первом же намеке на клеща. А когда безопасные средства бессильны, в дело вступает «тяжелая артиллерия» – химические пестициды для борьбы с клещом.

КАК ИЗБАВИТЬСЯ ОТ ПОЧКОВОГО КЛЕЩА НА СМОРОДИНЕ С ПОМОЩЬЮ ПЕСТИЦИДОВ

Самое эффективное средство в этом списке – коллоидная

сера. В период от набухания почек до окончания цветения коллоидной серой опрыскивают и сами кусты, и землю вокруг них. Можно применять против почкового клеща и акарицидные препараты: Кинмикс, Актеллик и т.п.

ПРОФИЛАКТИКА ПОЯВЛЕНИЯ ПОЧКОВОГО КЛЕЩА НА СМОРОДИНЕ

Наконец, настало время поговорить о профилактике. Если вы тот счастливчик, который только-только закладывает свой сад, советуем заранее принять все возможные меры, чтобы не подпустить клеща к своей смородине. Первое, на что следует обратить внимание, качество посадочного материала. Приобретая саженцы в проверенном питомнике, вы можете быть уверены в отсутствии заражения, а вот получив черенки от соседки по даче, лучше перестраховаться и перед посадкой обеззаразить их. Для этого воду нагревают до 45°C, и на 20 минут опускают туда черенки. Затем в течение двух часов выдерживают черенки в растворе «Фитоверма», приготовленного по инструкции.

Второй вариант: за сутки до посадки черенков приготовить чайную заварку из расчета 25 грамм чая на ведро воды. Перед укоренением черенков их рекомендуют выдержать в чае около трех часов. В дальнейшем используем силу фитонцидных растений. Сажайте вокруг смородиновых кустов чеснок. Не обязательно использовать для этой цели полноценные зубчики, вполне подойдут и бульбочки, которые образуются при стрелковании и цветении. Фитонциды чеснока клещу совсем не по нраву, поскольку препятствуют его размножению. Желаем вам успехов и больших урожаев!

ПОСЕВНЫЕ И ПОСАДОЧНЫЕ РАБОТЫ ПО ЛУННОМУ КАЛЕНДАРЮ 2022 ГОДА, ТАБЛИЦА ПО МЕСЯЦАМ

Культура (сев, посадка)	Январь	Февраль	Март	Апрель	Май	Июнь
Томаты, перец (горький, сладкий), физалис, баклажан	6-12	3-9, 12-14	4-8, 11-13	3, 4, 8, 9, 13, 14	5-7, 10-14	1-3, 6-12
Бобовые		18-23, 26, 27	20-26, 29, 30	18-22, 26-28	17-20, 23-28	16, 19-25
Пряные травы, лук на зелень	6-12	18-23, 26, 27	20-26, 29, 30	18-22, 26-28	17-20, 23-28	16, 19-25
Тыквенные	8-12	3-9, 12-14	4-8, 11-13	3, 4, 8, 9, 13, 14	5-7, 10-14	1-3, 6-12
Капуста (все виды)	6-13	3-9, 12-14	4-8, 11-13	3, 4, 8, 9, 13, 14	5-7, 10-14	1-3, 6-12
Корнеплоды	21-26	18-23, 26, 27	20-26, 29, 30	18-22, 26-28	17-20, 23-28	16, 19-25
Луковые (лук, чеснок)	21-26	18-23, 26, 27	20-26, 29, 30	18-22, 26-28	17-20, 23-28	16, 19-25
Ягодные культуры, плодовые деревья	6-13	3-9, 12-14	4-8, 11-13	3, 4, 8, 9, 13, 14	5-7, 10-14	1-3, 6-12
Цветы (однолетки, многолетки)	6-13	3-9, 12-14	4-8, 11-13	3, 4, 8, 9, 13, 14	5-7, 10-14	1-3, 6-12
Луковичные цветы, клубни	21-26	18-23, 26, 27	20-26, 29, 30	18-22, 26-28	17-20, 23-28	16, 19-25
Культура (сев, посадка)	Июль	Август	Сентябрь	Октябрь	Ноябрь	Декабрь
Томаты, перец (сладкий, горький), физалис, баклажан	4-11, 31	1-10, 29-31	1-6, 28-30	1-4, 7, 27-30	3-6, 26, 27, 30	1-6, 27-31
Бобовые	16-22, 26	14-19, 22-24	12-15, 18-20, 24	11, 12, 16, 17, 21-23	12-14, 17-22	10, 11, 15-21
Пряные травы, лук на зелень	16-22, 26	14-19, 22-24	12-15, 18-20, 24	11, 12, 16, 17, 21-23	12-14, 17-22	10, 11, 15-21
Тыквенные	4-11, 31	1-10, 29-31	1-6, 28-30	1-4, 7, 27-30	3-6, 26, 27, 30	1-6, 27-31
Капуста (все виды)	4-11, 31	1-10, 29-31	1-6, 28-30	1-4, 7, 27-30	3-6, 26, 27, 30	1-6, 27-31
Корнеплоды	16-22, 26	14-19, 22-24	12-15, 18-20, 24	11, 12, 16, 17, 21-23	12-14, 17-22	10, 11, 15-21
Луковые (лук, чеснок)	16-22, 26	14-19, 22-24	12-15, 18-20, 24	11, 12, 16, 17, 21-23	12-14, 17-22	10, 11, 15-21
Ягодные культуры, плодовые деревья	4-11, 31	1-10, 29-31	1-6, 28-30	1-4, 7, 27-30	3-6, 26, 27, 30	1-6, 27-31
Цветы (однолетние, многолетние)	4-11, 31	1-10, 29-31	1-6, 28-30	1-4, 7, 27-30	3-6, 26, 27, 30	1-6, 27-31
Луковичные цветы, клубни	16-22, 26	14-19, 22-24	12-15, 18-20, 24	11, 12, 16, 17, 21-23	12-14, 17-22	1-, 11, 15-21

Официально

Приложение № 2
к приказу Минэкономразвития России
от 23 апреля 2015 г. № 254
(в ред. Приказа Минэкономразвития России от 09.08.2018 № 418)

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЗАСЕДАНИЯ СОГЛАСИТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВОПРОСУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КОМПЛЕКСНЫХ КАДАСТРОВЫХ РАБОТ

В отношении объектов недвижимого имущества, расположенных на территории кадастрового квартала (территориях нескольких смежных кадастровых кварталов):

субъект Российской Федерации Забайкальский край,
муниципальное образование Читинский район,
населенный пункт с. Амодово,
№ кадастрового квартала (нескольких кадастровых кварталов):

75:22:370101

(Иные сведения, позволяющие определить местоположение территории, на которой

выполняются комплексные кадастровые работы)

в соответствии с Договором на выполнение кадастровых работ от «30» ноября 2021 г. № 140 выполняются комплексные кадастровые работы.

Уведомляем всех заинтересованных лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории, с которым можно ознакомиться по адресу работы согласительной комиссии:

г. Чита, ул. Ленина, 157, каб. № 8

(Адрес работы согласительной комиссии)

или на официальных сайтах в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»:

Администрация муниципального района «Читинский район» <http://www.chitinsk.75.ru/> ;
(Наименование заказчика комплексных кадастровых работ) (Адрес сайта)

(Наименование исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого проводятся комплексные кадастровые работы) (Адрес сайта)

(Наименование органа кадастрового учета) (Адрес сайта)

Заседание согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, в отношении которых проводятся комплексные кадастровые работы на территории кадастрового квартала (нескольких кадастровых кварталов):

75:22:370101

состоится по адресу: **г. Чита, ул. Ленина, 157, каб. № 8**
« 31 » января 2022 г. в 15 часов 00 минут.

Для участия в согласовании местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ земельных участков, содержащегося в проекте карты-плана территории, можно представить в согласительную комиссию в письменной форме в период

с « 15 » декабря 2021 г. по « 31 » января 2022 г.⁴ и

с « 31 » января 2022 г. по « 07 » марта 2022 г.⁵

Возражения оформляются в соответствии с частью 15 статьи 42.10 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» и включают в себя сведения о лице, направившем данное возражение, в том числе фамилию, имя и (при наличии) отчество, а также адрес правообладателя и (или) адрес электронной почты правообладателя, реквизиты документа, удостоверяющего его личность, обоснование причин его несогласия с местоположением границы земельного участка, кадастровый номер земельного участка (при наличии) или обозначение образуемого земельного участка в соответствии с проектом карты-плана территории. К указанным возражениям должны быть приложены копии документов, подтверждающих право лица, направившего данное возражение, на такой земельный участок, или иные документы, устанавливающие или удостоверяющие права на такой земельный участок, а также документы, определяющие (определявшие) местоположение границ при образовании такого земельного участка (при наличии).

В случае отсутствия таких возражений местоположение границ земельных участков считается согласованным.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Козьминой Людмилой Альбертовной, зарегистрированной по адресу: Забайкальский край, г.Чита, 5 мкр, д.16, кв.19, тел. 89144618344, № квалификационного аттестата кадастрового инженера – №75-11-28.

В отношении земельного участка расположенного по адресу: **Забайкальский край, Читинский район, пгт. Новокручининский, ул. Ингодинская, 35** выполняются кадастровые работы по образованию земельного участка из земель, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Заказчиком кадастровых работ является **Панков Геннадий Васильевич**, зарегистрированный по адресу: Забайкальский край, Читинский район, пгт. Новокручининский, ул. Ингодинская, 35 контактный телефон 89143695040.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Забайкальский край, Читинский район, пгт. Новокручининский, ул.Рабочая, д.36 (здание администрации городского поселения «Новокручининское» «4» марта 2022 г. в 14 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, д.90, каб. № 31.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с

« 5 » марта 2022 г. по «19» марта 2022 г.по адресу: Забайкальский край, г.Чита, ул.Ленина, д. 90 , каб. № 31.

Смежные земельные участки, с правообладателем которых требуется согласовать местоположение границы:

1. Забайкальский край, р-н. Читинский, пгт. Новокручининский, ул. Ингодинская, д. 37, кадастровый номер 75:22:500114:12,

2. Забайкальский край, р-н. Читинский, пгт. Новокручининский, ул. Ингодинская, д. 31а, кадастровый номер 75:22:500114:3

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о внесении изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости объектов капитального строительства, в том числе: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино – мест, единых недвижимых комплексов

Департамент государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края (далее – Департамент) информирует о том, что в целях исправления технических ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости объектов недвижимости, приказом Департамента от 17.01.2022 № 3/НПА (далее – Приказ) внесены изменения в Результаты определения кадастровой стоимости объектов капитального строительства, в том числе: зданий, помещений, сооружений, объектов незавершенного строительства, машино – мест, единых недвижимых комплексов на территории Забайкальского края, утвержденные приказом Департамента от 22.10.2020 № 20/НПА (с изменениями, внесенными приказами Департамента от 29.10.2020 № 21/НПА, от 08.02.2021 № 3/НПА, от 26.02.2021 № 4/НПА, от 12.03.2021 № 6/НПА, от 08.04.2021 № 8/НПА, от 29.04.2021 № 14/НПА, от 31.05.2021 № 16/НПА, от 22.06.2021 № 24/НПА, от 22.07.2021 № 28/НПА, от 10.08.2021 № 31/НПА, от 01.09.2021 № 35/НПА, от 30.09.2021 № 37/НПА, от 16.11.2021 № 40/НПА, 29.11.2021 № 41/НПА, от 17.12.2021 № 44/НПА).

Официальное опубликование Приказа осуществлено путем размещения его полного текста на сайте «Официальный интернет-портал правовой информации исполнительных органов государственной власти Забайкальского края» (<http://право.зabaykalskiykray.ru>), а также полный текст Приказа размещен на сайте Департамента (<https://gosim.75.ru>) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

ИЗВЕЩЕНИЕ

о внесении изменений в акт об утверждении результатов определения кадастровой стоимости земельных участков из категории земель населенных пунктов, расположенных на территории Забайкальского края

Департамент государственного имущества и земельных отношений Забайкальского края (далее – Департамент) информирует о том, что в целях исправления технических ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости земельных участков, приказом Департамента от 17.01.2022 № 2/НПА (далее – Приказ) внесены изменения в Результаты определения кадастровой стоимости земельных участков из категории земель населенных пунктов, расположенных на территории Забайкальского края, утвержденные приказом Департамента от 01.09.2021 № 34/НПА.

Официальное опубликование Приказа осуществлено путем размещения его полного текста на сайте «Официальный интернет-портал правовой информации исполнительных органов государственной власти Забайкальского края» (<http://право.зabaykalskiykray.ru>), а также полный текст Приказа размещен на сайте Департамента (<https://gosim.75.ru>) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

⁴ Указывается период для представления возражений в согласительную комиссию – со дня опубликования извещения о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков до дня проведения такого заседания.

⁵ Указывается период для представления возражений в согласительную комиссию – в течение тридцати пяти рабочих дней со дня проведения первого заседания согласительной комиссии.

Официально

7 ВОПРОСОВ О ВАКЦИНАЦИИ

• Какая вакцина против COVID-19 лучше всего подходит для меня?

Все вакцины, зарегистрированные в России, эффективны и безопасны. Лучше всего привиться тем препаратом, который есть в доступе. Если у вас есть хронические заболевания или иные особенности здоровья, проконсультируйтесь с врачом по выбору вакцины.

• Нужно ли мне прививаться, если я уже болел коронавирусом?

Да, вам следует сделать прививку, даже если у вас ранее был COVID-19. У людей, которые выздоравливают после COVID-19, развивается естественный иммунитет к вирусу, но пока достоверно неизвестно, как долго он длится и насколько хорошо вы защищены. Вакцины обеспечивают более надежную защиту. Рекомендуется привиться через несколько месяцев после перенесенного заболевания.

Вакцины от COVID-19 могут встраиваться в ДНК?

Нет, ни одна из вакцин против COVID-19 никак не влияет на вашу ДНК и не взаимодействует с ней. Вакцины знакомят иммунные клетки организма с фрагментами генетического материала коронавируса, они их запоминают и начинают вырабатывать антитела, направленные на защиту от вируса.

• Могут ли вакцины против COVID-19 негативно повлиять на способность иметь детей?

Нет никаких доказательств того, что какая-либо вакцина, включая вакцину против коронавируса может повлиять на фертильность у женщин или мужчин.

Российские вакцины от коронавируса прошли необходимые испытания по оценке влияния на потомство, прежде всего на лабораторных животных. Негативных последствий не выявлено.

Если вы в настоящее время пытаетесь забеременеть, вам не нужно избегать беременности после вакцинации от COVID-19.

• Вирус мутирует. Будут ли вакцины работать против новых вариантов?

Эксперты по всему миру постоянно изучают, как новые варианты влияют на поведение вируса, включая любое потенциальное влияние на эффективность вакцин от COVID-19. Пока значимых изменений патогенов, способных влиять на течение болезни или эпидемический процесс не выявлено.

Если будет доказано, что какая-либо из вакцин менее эффективна против одного или нескольких из этих вариантов, можно будет изменить состав вакцин для защиты от них.

Но в то же время важно сделать прививку и продолжить

меры по сокращению распространения вируса. Всё это помогает снизить вероятность мутации вируса. Важно соблюдать социальную дистанцию, носить маски, мыть руки и своевременно обращаться за медицинской помощью.

В Роспотребнадзоре ведется постоянное наблюдение за изменчивостью вируса.

• Может ли вакцина против COVID-19 вызвать положительный результат теста на заболевание, например, ПЦР-теста или антигенного теста?

Нет, вакцина против COVID-19 не может дать положительный результат ПЦР-теста или лабораторного теста на антиген. Это объясняется тем, что при тестировании проверяется наличие активного заболевания, а не иммунитет человека.

• Могут ли я заболеть после прививки?

После прививки от коронавируса (не из-за нее, а при последующем заражении вирусом) можно заболеть, описаны такие случаи. Они редки и в основном возникают у людей, не завершивших полный курс вакцинации и не соблюдавших рекомендованные меры предосторожности. При этом люди, которые заболевают после вакцинации, переносят инфекцию легко, не имеют осложнений.

ИНФОРМАЦИЯ

ДЛЯ СПЕЦИАЛИСТОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Группа «Акцион Охрана труда» при поддержке Минтруда и Роструда проводит ежегодную Всероссийскую олимпиаду для специалистов по охране труда.

Цель олимпиады - повышение имиджа профессии специалистов по охране труда и привлечение внимания к вопросам улучшения условий и охраны труда, поиск новых методов профилактики производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, повышение профессионального мастерства специалистов по охране труда.

По итогам олимпиады будет определен лучший отдел охраны труда и лучший специалист по охране труда в России и в каждом федеральном округе. Лучший специалист по охране труда в России получит 100 000 рублей. Лучший в каждом федеральном округе 50 000 рублей.

Чтобы принять участие в данном мероприятии, нужно зарегистрироваться на сайте www.olimpiada.trudohrana.ru, изучить ключевые вопросы охраны труда и пройти тестирование. Сумма баллов и время ответов на вопросы определяет место в рейтинге. Участие бесплатное.

Исходя из вышесказанного, просим принять участие в данном мероприятии.

Льгота по применению контрольно-кассовой техники будет предоставлена определенным категориям плательщиков на ЕСХН

С 1 февраля 2022 года сократится количество категорий бизнеса, которым на сегодняшний день разрешено работать без контрольно-кассовой техники. Речь идет об организациях и индивидуальных предпринимателях, которые осуществляют деятельность на розничных рынках, ярмарках, в выставочных комплексах. Соответствующие правки внесены в Федеральный закон от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники».

Изменения предусматривают возможность сохранения льготы неприменения кассовых аппаратов только для тех налогоплательщиков, которые применяют систему налогообложения в виде единого сельскохозяйственного налога (ЕСХН) при торговле продовольственными товарами на розничных рынках, ярмарках и в выставочных комплексах с торговых мест площадью не более 15 кв. м. (включая места для хранения товара).

Напомним, в феврале прошлого года Федеральная налоговая служба приступила к реализации на всей территории Российской Федерации масштабного проекта по исключению недобросовестного поведения на рынках, в том числе в части неукоснительного соблюдения законодательства о применении ККТ. Основной целью работы налоговых органов в рамках проекта является обеление деятельности хозяйствующих субъектов на рынках.

УМВД России по Забайкальскому краю предупреждает

Не дайте мошенникам шанса!

«На вас пытаются оформить кредит и похитить деньги»

- Не совершайте операций под диктовку неизвестных лиц, кем бы они не представились;
- Не переводите деньги на «безопасные счета»;
- Прервите разговор;
- Обратитесь лично в банк.



«Вам предлагают дополнительный доход от инвестиций»

- Убедитесь в порядочности финансовой организации;
- Не переходите по рекламным ссылкам и не устанавливайте сомнительные приложения;
- Не переводите свои деньги неизвестным, обещающим быструю прибыль.



«Купля - продажа в интернете»

- Выбирайте проверенные интернет-магазины;
- Остерегайтесь слишком низкой цены и больших скидок;
- Осуществляйте оплату за товар после его получения.



02

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

102



Официальное средство массовой информации муниципального района «Читинский район»

Учредители: Совет муниципального района «Читинский район», Администрация муниципального района «Читинский район»

Издатель: МБУ «ЦМТТО»
672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ленина, 157.

Главный редактор: Лопинцева М.А.

Адрес редакции: 672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Ингодинская, 60.
Телефон редакции: 32-30-90,
e-mail: gazeta.ingoda@mail.ru

Компьютерный набор и вёрстка: МБУ «ЦМТТО»

Адрес типографии:
ООО «Читинская Городская Типография»
672000, Забайкальский край, г. Чита, ул. Анохина, 43.

Тираж 999 экз.
Распространяется бесплатно

Заказ № 211

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Забайкальскому краю.
Регистрационный номер ПИ № ТУ75-00277.

Письма читателей, рукописи редакция не рецензирует и не возвращает. Мнение авторов не всегда совпадает с мнением редакции. Перепечатка опубликованных материалов только с разрешения редакции.